Bauwerk Nr. 7052 / 24

Briicke
Hafenbahn West

Bau-km 0+365.262 bis 0+414.300 /
0+000.000 bis 0+043.359 (Verteilerkreis)

Bauwerk Nr. 7052 / 11

Briicke Parallelrampe SW

Bau-km 0+144.790 bis 0+449.960
Bau-km 5+085.900 bis 5+393.900 (A26)

Bauwerk Nr. 7052 / 15

Geh- und Radwegbriicke
Uber die Hafenbahn

Bau-km 0+160.240 - 0+387.860

Bauwerk Nr. 7052 / 12

Briicke Parallelrampe NW

Bau-km 0+043.615 bis 0+361.214
Bau-km 5+085.900 bis 5+402.700 (A26)

Bauwerk Nr. 7052 / 24

Briicke
Hafenbahn West

Bau-km 0+365.262 bis 0+414.300 /
0+000.000 bis 0+043.359 (Verteilerkreis)

Bauwerk Nr. 7052 / 21

Briicke Rampe
Hohe-Schaar-StraRe Nord

Bau-km 0+026.151 bis 0+191.543
0+253.631 bis 0+365.262 (Verteilerkreis)

Bauwerk Nr. 7052 / 21

Briicke Rampe
Hohe-Schaar-Stral’e Nord

Bau-km 0+026.151 bis 0+191.543
0+253.631 bis 0+365.262 (Verteilerkreis)
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Dammstrecke Einschnittstrecke

T Gradientenhochpunkt :L Gradiententiefpunkt

AA Ausrundungsanfang AE Ausrundungsende

Entwésserung
................ Rohrleitung links Schacht links  Schacht mitte Schacht rechts

Rohrleitung mitte : '
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___________ Robhrleitung rechts ! |
— — — — — Graben/Mulde West
—— —— —— —— — Graben/Mulde Ost
Larmschutz Schutzwande
———————— Larmschutzwand links — ——————— Schutzwand links

___________ Larmschutzwand rechts —=—-

H=16000 m
T=106.031m
f=0.4015m
km 5+312.621

h TS =106.231m

Gefallebrechpunkt mit Angabe
von Gefalle (Steigung) in Prozent,
Lange der Gefalle- (Steigungs-)
Strecke, Ausrundungshalbmesser,
Tangentenlangen, Station und
Hoéhe des Punktes

— - =—-—-— Schutzwand rechts

Lagebezugssystem: ETRS89/
Gauld-Kruger/ LS 320

Hoéhenbezugssystem: DHHN 92/
Hoéhenstatus 160
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Stand:

BzG = 13.25-1360m LW = 23.50-36.00m i Y Bau-km 5+325.900- 5+325.900 (A26) " K BzG = 13.25-1360m LW = 23.50-36.00m BzG =17.10-2260m LW = 21.50-33.50m BzG =17.10-2260m LW = 2150-33.50m
Kw = variabel LH > 6.20 m (Bahn) BzG =9.60-11.60m LW = 298.90m BzG = 450m LW= 219.22m BzG = 9.60-11.60m LW = 311.50m KW = variabel LH > 6.20 m (Bahn) KW = variabel LH = 6.20 m (Bahn) KW = variabel LH = 6.20 m (Bahn)
MLC = 100/50-50 MLC = 100/50-50 LH 2 6.20 m (Bahn) KW = 624gon LH 2  2.00m (Widerlager) MLC = 100/50-50 LH = 6.20 m (Bahn) MLC = 100/50-50 MLC =  100/50-50 LH >  3.00m (WL) MLC =  100/50-50 LH >  3.00m (WL)
KH = 1.40-175m KH = 2.00-300m KW = 75.6 gon KH = 200-3.00m KH = 140-175m KH = 1.40-2.00m KH = 1.40-2.00m
KH = 0.65m LH =6.20 m (ub. Hafenbahn)
H =250.000m
T = 10.000 m
f = 0.200 m
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T = 5000m hTS=6 848 i H =250.000m H =1000.000 m T = 9554 m
f = 0039m T——=545575 ' T = 5.000m T = 5.000m H =1000.000 m H =500.000 m f 0.091 m
km 0+007.633 i = 2 500 m f 0.050 m f 0.013m T = 5.000 m T = 5000m km 0+760.988
hTS= 5.860m ¢ - 0-051 m km  0+417.228 Kk 0+533.103 f 0.013 m f 0.025 m hT 7131 m
ohne Ausrundung K ‘0+0'73 76@ hTS= 6.689m hTS=  6.689m km 0+591.040 km  0+709.962
km 0+000.000 hrrI]'S— 5868 hTS= 6.110 m hTS= 6.110m
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FESTSTELLUNGSENTWURF 1. PLANANDERUNG

Die Autobahn GmbH des Bundes

Stralle A26 / Abschnitt 6 b

Unterlage/Blatt-Nr.:6.4 / 2 A

Hohenplan
Rad-/Gehweg Kattwykdamm -

Hohe-Schaar-Stralle Nord
(Achse 66 690)

PROJIS-Nr.: 02019905 00

MaRstab: 1:1000/100

HAFENPASSAGE
HAMBURG

AK HH-Hafen (A7/A26) bis AD Suderelbe (A1/A26)
A26  Abschnitt 6b: AS HH-Moorburg (A26) - AS HH-Hohe Schaar

Bau-km 1+950,000 - 5+840,895
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Berlin, den 30.04.2019 / 30.06.2023

gez. i.A. Flohr
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